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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Полон у Чечні та фейкові вироки: стали відомі деталі утримання визволених сьогодні українських героїв

Сьогодні за результатами перемовин Координаційний штаб за дорученням
Президента провів черговий обмін полоненими. З російської неволі визволено 193
Оборонців.

Про це повідомляє Координаційний штаб з питань поводження з
військовополоненими.

Сьогоднішній захід став продовженням Великоднього обміну та реалізації
відповідних домовленостей.

"Особливість нинішнього обміну полягає в тому, що вдалося повернути з полону
хлопців 2000-х років народження, а також Захисників із пораненнями. Більшість
звільнених незаконно утримувались на території Чечні. Проти частини з них були
сфабриковані кримінальні справи, що є порушенням Женевських конвенцій.

Серед визволених військовослужбовців — представники ЗСУ, зокрема значна
кількість десантників. Також додому повертаються бійці Військово-Морських Сил,
ТрО, Національної гвардії України, Нацполіції, Державної прикордонної служби та
Державної спеціальної служби транспорту. Окрім солдатів та сержантів, вдалося
звільнити декількох офіцерів.

Звільнені військовослужбовці захищали країну на Луганському, Донецькому,
Харківському, Запорізькому та Курському напрямках. Наймолодшому Захиснику
виповнилося 24 роки. У полон він потрапив на Донецькому напрямку у 2023 році. Вік
найстаршого визволеного Оборонця — 60 років. Двоє військовослужбовців сьогодні
святкуватимуть свій день народження вже на рідній землі.
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Ілон Маск офіційно запустив
месенджер XChat із повним
шифруванням 

Полон у Чечні та фейкові вироки:
стали відомі деталі утримання
визволених сьогодні українських
героїв

Нетаньягу вперше зізнався, що
подолав рак: публікацію звіту
відклали, щоб не дати козирів
іранській пропаганді

Ryanair закриває базу в Берліні
через надвисокі збори: Німеччина
стає задорогою для лоукостерів

В Одесі чоловіки масово тікали зі
спортзалу під час рейду ТЦК 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Ситуація на фронті: за добу сталося
204 бойові зіткнення та понад 3,6
тисячі атак дронами

Полон у Чечні та фейкові вироки: стали відомі деталіПолон у Чечні та фейкові вироки: стали відомі деталі
утримання визволених сьогодні українських героївутримання визволених сьогодні українських героїв

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ВійнаВійна РізнеРізне Полон у Чечні та фейкові вироки: стали відомі деталі утримання визволених сьогодні українських героїв
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Усі звільнені пройдуть повний медичний огляд, отримають допомогу з фізичної та
психологічної реабілітації, а також усі передбачені державою виплати. Україна
забезпечить реінтеграцію героїв до суспільства після тривалої ізоляції.

Висловлюємо вдячність США та ОАЕ за допомогу в організації обміну.

Дякуємо також усім дотичним структурам і організаціям за скоординовані зусилля,
спрямовані на визволення наших громадян.

Координаційний штаб продовжує роботу з пошуку та повернення кожного, хто
перебуває в російській неволі", - зазначено в повідомленні Координаційного штабу.

Теги: ВійнаВійна ВойнаВойна Напад Росії на УкраїнуНапад Росії на Україну Нападение России на УкраинуНападение России на Украину Обмен пленнымиОбмен пленными обмін полоненимиобмін полоненими

Марія Войтенко
ОГЛЯДАЧ НОВИН
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Axios: Пакистан організовує зустріч
делегацій США та Ірану після
двосторонніх консультацій 

Висока ймовірність масованого
удару: Росія підняла стратегічну
авіацію та готує комбіновану атаку

Найгірша динаміка з часів пандемії:
у Польщі зафіксували різке
зростання кількості безробітних за
рік

«Побачу і вперше візьму на руки»:
боєць, який провів три роки в
полоні, нарешті зустрінеться з
сином 

У Миколаєві пролунали вибухи під
час атаки «шахедів»

Бунт у Господарському суді Києва:
судді готують «імпічмент» голові
Вадиму Босому

Гроші гемблінгу в урядових
кабінетах: як структури росіянина
Токарєва фінансують оточення
топчиновників через Милованова

Наркоторгівля через мережу U420:
в Ужгороді проводять обшуки у
Івана Руснака та Євгенії Шикули 

DeepState: Російські війська
просунулися в районі Родинського
поблизу Мирнограда 

РФ розгортає базу для реактивних
дронів за 160 км від кордону
України, - ЗМІ 

Кредит на 90 мільярдів євро:
Україна та ЄС готують перелік
реформ для отримання масштабної
бюджетної підтримки

Розвідка Естонії: Ознак підготовки
Росії до нападу на країни Балтії
наразі немає

В аеропорту «Бен-Гуріон» помітили
скупчення американських літаків-
заправників KC-46 і KC-135 

Дорога преференція: Директор ПП
«Голдкар» сплатить майже 3
мільйони гривень штрафу за
підробку митних сертифікатів

У Запоріжжі та Сумах пролунали
вибухи під час повітряної тривоги

У Києві чоловік під час втечі з ТЦК
впав у будівельний котлован  

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение
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